

08.06.2011

19:20 बजे

मुख्य समाचार :-

1. समाजवादी पार्टी का दो दिवसीय राष्ट्रीय अधिवेशन सम्पन्न। मुलायम सिंह यादव का पार्टीजनों से एकजुट रहने का आह्वान।
2. भारतीय जनता पार्टी की किसान बचाओ यात्रा आगरा से शुरू।
3. विकास कार्यो के कियान्वयन के लिये काटी गयी सड़कों को इस माह के अन्त तक ठीक करने के निर्देश।
4. एटा में झूठे सम्मान के नाम पर हुए तिहरे हत्याकाण्ड में दस को मिली फांसी की सजा।

समाजवादी पार्टी

समाजवादी पार्टी का दो दिवसीय राष्ट्रीय अधिवेशन आज आगरा में समाप्त हो गया। अधिवेशन के अन्तिम दिन पार्टी कार्यकर्ताओं को सम्बोधित करते हुए पार्टी अध्यक्ष मुलायम सिंह यादव ने आरोप लगाया कि केन्द्र की यूपीए सरकार प्रदेश की बहुजन समाज पार्टी सरकार की कथित अनियमितताओं और भ्रष्टाचार के प्रति आंखे मूंदे हुए है। उन्होने पार्टी कार्यकर्ताओं और नेताओं का आह्वान किया कि वे आपसी मतभेदों को भुलाकर अगले विधानसभा चुनाव में जीत की तैयारी करें। कार्यक्रम को पार्टी नेता आजम खॉं ने भी सम्बोधित किया। उन्होने प्रदेश सरकार पर कई गंभीर आरोप लगाये। उन्होने कांग्रेस पर अल्पसंख्यक समुदाय के हितों की अवहेलना का भी आरोप लगाया। अधिवेशन के अन्तिम दिन विभिन्न आर्थिक और राजनीतिक मुद्दों के साथ-साथ भ्रष्टाचार और भट्टा पारसौल में किसान आन्दोलन पर भी प्रस्ताव पारित किये गये।

सपा

अधिवेशन में समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष मुलायम सिंह यादव ने केन्द्र तथा प्रदेश सरकार को देश में बढ़ रही महंगाई और भ्रष्टाचार के लिए दोषी ठहराया है। श्री यादव ने कहा कि विदेशों में जमा काला धन भारत में वापस आ जाये तो देश में गरीबों की दशा सुधारने में मदद मिलेगी। प्रदेश सरकार पर जमकर बरसते हुए कहा कि प्रदेश की मुख्यमंत्री के नाम पर बहुजन समाज पार्टी के मंत्रियों ने करोड़ों रुपये कमाये हैं। समाजवादी पार्टी का राष्ट्रीय अधिवेशन पूर्व में भी आगरा में हुआ था उस समय सपा को फायदे होने के बजाए नुकसान ही हुआ था। नुकसान का कारण सपा में कल्याण और उनके पुत्र का पार्टी में आने की वजह रही। एक बार फिर समाजवादी पार्टी आगरा से ही मिशन दो हजार बारह और दो हजार चौदह के लिए लड़ाई शुरू कर दी है।

भाजपा किसान यात्रा

भारतीय जनता पार्टी ने यमुना एक्सप्रेस वे परियोजना से प्रभावित इलाकों में आज से किसान बचाओ यात्रा शुरू की। पार्टी के पूर्व अध्यक्ष सांसद राजनाथ सिंह ने इस यात्रा को आज आगरा से रवाना किया। इस यात्रा का नेतृत्व पार्टी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष कलराज मिश्रा कर रहे हैं। श्री मिश्रा ने आरोप लगाया है कि प्रदेश की बसपा सरकार इस यात्रा को विफल करने के हथकण्डे अपना रही है। उन्होने कहा है कि पांच जिलों से निकलने वाली इस यात्रा के रास्ते में कई स्थानों पर सड़कों को खोद दिया गया है। उन्होने परियोजना में शामिल निजी क्षेत्र के लोगों पर भी सड़कों को काटने का आरोप लगाया है। इस यात्रा के दौरान पार्टी परियोजना से प्रभावित किसानों और भूमि अधिग्रहण को लेकर आन्दोलित लोगों से सम्पर्क करेगी। इस यात्रा का समापन ग्यारह जून को गौतमबुद्ध नगर जिले में होगा।

भविष्य निधि घोटाला

गाजियाबाद स्थित केन्द्रीय जांच ब्यूरो की विशेष अदालत ने गाजियाबाद जिला अदालत के करोड़ों रुपये के भविष्य निधि घोटाले में उत्तर प्रदेश पुलिस द्वारा तेरह लोगों के विरुद्ध दाखिल आरोप पत्र को निरस्त करने का आदेश दिया है। सर्वोच्च न्यायालय के निर्देश पर इस पूरे मामले की जांच केन्द्रीय जांच ब्यूरो कर रहा है। केन्द्रीय जांच ब्यूरो ने इलाहाबाद उच्च न्यायालय के तीन पूर्व न्यायाधीशों और तीन अन्य जिला एवं सत्र न्यायाधीशों सहित अठहत्तर लोगों के विरुद्ध चार्जशीट दाखिल की है। सीबीआई ने अदालत को बताया कि प्रदेश पुलिस द्वारा जिन लोगों के विरुद्ध चार्जशीट दाखिल की गई है उनमें से तेरह लोगों के विरुद्ध कोई प्रमाण नहीं मिल सके है।

कालीन

भदोही के कालीन निर्माण उद्योग से पर्यावरण दूषित होने का प्रभाव खेतों पर भी दिखायी देने लगा है। एक रिपोर्ट –

कालीन निर्माण के दौरान निकलने वाले खतरनाक रसायन से खेतों की उर्वरा शक्ति कम होती जा रही है। भदोही जनपद के कृषि उप निदेशक आर० एस० यादव ने बताया

यहां पर डाइंग प्लांटों की संख्या काफी अधिक है और डाइंग प्लांटों से जो पानी निकल कर किसानों के खेतों में आता है, उस पानी में जो है काफी मात्रा में बोरियत है, आर्सेनिक है, लेड है। ये एक डाइंग प्लांट पानी में जाता है जिसके वजह से जब ये जमीन पे जाता है तो भूमि की उर्वरा शक्ति को भी प्रभावित करता है। भूमि में पोषक तत्व हैं और जो माइक्रो आर्गेनिज्म है उनकी भी क्रियाशीलता पर प्रभाव पड़ता है।

कालीन निर्माण में प्रक्रिया और नियमों की अनदेखी कर सस्ते कालीन निर्माण की होड़ में जनपद का पर्यावरण बिगड़ता जा रहा है।

नगर विकास

प्रदेश सरकार ने जवाहर लाल नेहरू शहरी विकास मिशन के अन्तर्गत कराये जा रहे विकास कार्यों के दौरान काटी गई सड़को को इस माह के अन्त तक दोबारा ठीक कराने के निर्देश दिये हैं। नगर विकास मंत्री नकुल दुबे ने लखनऊ में आज अपनी समीक्षा बैठक में कहा कि काटी गई सड़को को सम्बन्धित निर्माण संस्था द्वारा ही पूरा कराया जाना है। उन्होंने विभागीय कार्यवाही में लापरवाही बरतने के आरोप में नगर पालिका परिषद खुर्जा के अधिशासी अधिकारी को प्रतिकूल प्रविष्टि देते हुए उन्हें स्थानान्तरित करने के निर्देश दिये हैं। इसके अलावा एटा नगर पालिका परिषद के लेखाकार को निलंबित कर दिया गया है। बैठक के दौरान बताया गया कि पेयजल आपूर्ति के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य के लिए केन्द्र सरकार द्वारा मुरादाबाद नगर निगम को चार लाख रुपये का नकद पुरस्कार दिया गया है।

चिकित्सक हड़ताल

प्रदेश के विभिन्न जिलों में इंडियन मेडिकल एसोसियेशन से जुड़े चिकित्सक संगठनों ने आज भ्रष्टाचार और विदेशों में जमा काले धन को देश में लाने की मांग को लेकर एक दिवसीय भूख हड़ताल की। इलाहाबाद में चिकित्सक चन्द्रशेखर आजाद की प्रतिमा के पास प्रसिद्ध गांधीवादी अन्ना हजारे के आन्दोलन के समर्थन में दिन भर धरने पर बैठे रहे। शाम को इन्होंने चन्द्रशेखर आजाद की प्रतिमा के पास से मोमबत्ती जुलूस निकाला। उधर, कानपुर में चिकित्सकों ने पिछले दिनों रामलीला मैदान में योग गुरु बाबा रामदेव और उनके समर्थकों के साथ पुलिस कार्रवाई और अन्ना हजारे के एक दिवसीय अनशन के समर्थन में भूख हड़ताल की। आईएमए के अध्यक्ष देवेन्द्र लाल चन्दानी ने बताया है कि शहर के लगभग चौदह सौ चिकित्सक इस भूख हड़ताल में शामिल हुए।

सम्मान हत्या

एटा की एक अदालत ने सन् दो हजार आठ में झूठे सम्मान के नाम पर जलेसर इलाके में की गई तीन लोगों की हत्या के मामले में दस लोगों को फांसी की सजा सुनाई है। विशेष न्यायाधीश ने कहा कि हत्या के सभी आरोपी मृत्युदण्ड के ही हकदार हैं। उन्होंने कहा कि यह निर्णय उच्चतम न्यायालय द्वारा नौ मई दो हजार ग्यारह को दिये गये निर्देश के आधार पर किया गया है।

बरेली गेहूँ

बरेली मण्डल में सरकारी गेहूँ खरीद का लाभ अधिकतर बिचौलियों को मिल रहा है, जबकि सरकार का लक्ष्य किसानों को लाभ पहुँचाना है।

बरेली मण्डल में इस साल सात लाख अस्सी हजार मीट्रिक टन गेहूँ खरीद के लक्ष्य के विपरीत कल सात जून तक कुल पांच लाख चार हजार छह सौ सत्ताइस मीट्रिक टन गेहूँ की खरीद की जा चुकी है, जिसमें सर्वाधिक एक लाख उनहत्तर हजार मीट्रिक टन शाहजहाँपुर में तथा एक लाख सत्तावन हजार मीट्रिक टन पीलीभीत में खरीद की जा चुकी है। बरेली में सत्तान्नवे हजार चार सौ छियालिस तथा बदायूँ में आठ हजार सात सौ छब्बीस मीट्रिक टन की खरीद की जा चुकी है। गेहूँ खरीद बढ़ गई है, परन्तु इसका फायदा बिचौलियों आढ़तियों को हो रहा है।

उर्स

मिर्जापुर के कवित शरीफ स्थित प्रसिद्ध सूफी सन्त ख्वाजा इस्माइल चिश्ती की दरगार पर हर वर्ष लगने वाला तीन दिनों का उर्स मेला आज प्रातः गुस्ल और चादरपोशी के साथ प्रारम्भ हो गया। ख्वाजा इस्माइल चिश्ती अजमेर के ख्वाजा मुइनुद्दीन चिश्ती के भांजे थे। उर्स में भाग लेने के लिए उत्तर प्रदेश के अलावा बिहार, झारखण्ड, पश्चिम बंगाल, मध्य प्रदेश और छत्तीसगढ़ से बड़ी संख्या में जायरीन आने शुरू हो गये हैं।

दुर्घटना

कानपुर, मिर्जापुर, सुल्तानपुर और अम्बेडकरनगर में हुई अलग-अलग दुर्घटनाओं में दस लोगो की मृत्यु हो गई है। कानपुर के शिवराजपुर इलाके में जी0टी0 रोड पर एक बस द्वारा एक टेम्पो को टक्कर मार देने से टेम्पो में सवार तीन व्यक्तियों की मृत्यु हो गई है जबकि पांच अन्य घायल हो गये हैं। मिर्जापुर के मड़िहान इलाके में बेला वन क्षेत्र में एक जीप और ट्रक की टक्कर में तीन व्यक्तियों की मृत्यु हो गई है। जीप पर एक बारात के लोग सवार थे। इस दुर्घटना में पांच अन्य लोग भी घायल हो गये। सुल्तानपुर जिले के लम्बुआ इलाके में हुई एक अन्य दुर्घटना में एक बारात में शामिल होने जा रहे दो लोगो की मृत्यु हो गई। उधर, अम्बेडकरनगर में आकाशीय बिजली की चपेट में आ जाने से जहांगीरगंज इलाके में दो किसानो की मृत्यु हो गई।

शहीद

मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कल औरैया जिले के डिडवारी गांव जाकर शहीद शिवप्रताप सिंह के परिजनों को सांत्वना दी और उन्हें पच्चीस लाख रुपये की आर्थिक सहायता दी। श्री चौहान ने शहीद की पत्नी को सरकारी नौकरी देने की भी घोषणा की। एटीएस जवान शिवप्रताप सिंह मध्यप्रदेश के रतलाम जिले में सीमी के आतंकी हमले में शहीद हो गये थे।